

Nowe Ostrowy, 2014.09.22.

Dotyczy sprawy Nr ZP 271.5.2014

„Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej z przykanalikami w miejscowości Ostrowy-Cukrownia, etap III”.

Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego – Gminy Nowe Ostrowy z pismem o następującej treści:

Nawiązując do ogłoszonego przez Państwa przetargu oraz udostępnionego projektu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na wykonanie w/w zadania wnioskuje o ustosunkowanie się i udzielenie odpowiedzi na niżej wymienione pytania:

Pytanie 1:

Czy Inwestor dopuszcza zastosowanie separatora innego niż zaprojektowany separator lamelowy bez by-passa?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy zastosować separator zgodny z projektem tj. separator lamelowy bez by-passa.

Pytanie 2:

Czy Inwestor dopuszcza zastosowanie separatora bez wydzielonych trzech komór dopływowej, separacyjnej, odpływowej?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż należy zastosować separator wyposażony w trzy komory: dopływową, separacyjną i odpływową.

Pytanie 3:

Czy Inwestor dopuszcza inne niż w zaprojektowanym urządzeniu rozwiązanie eksploatacyjne polegające na możliwości swobodnego wyjmowania pakietów lamelowych bez konieczności wchodzenia do zbiornika z poziomu terenu przy czyszczeniu urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza innego niż w zaprojektowanym urządzeniu rozwiązania eksploatacyjnego polegającego na możliwości swobodnego wyjmowania pakietów lamelowych bez konieczności wchodzenia do zbiornika z poziomu terenu przy czyszczeniu urządzenia.

Wójt Gminy
/-/ Zdzisław Kostrzewa